1. Упростить выражение:  
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2. При каком наименьшем положительном значении параметра а уравнение   
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имеет решение?

3. Решить систему уравнений
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В ответе указать произведение  ху.

 4. Построить схематически и указать число экстремумов графика функции 
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5. Решить неравенство и указать середину промежутка, на котором оно выполняется 
[image: image5.wmf](
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Типовой билет экзамена по алгебре

                              и началам анализа № 3

1. Моторная лодка поднимается вверх по течению реки от А до Б за 4 часа, причём собственная скорость лодки в 3 раза больше скорости течения реки. За какое время лодка спустится вниз по течению реки от Б до А?

2. Решить уравнение 
[image: image6.wmf]
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256 и указать в ответе его большой корень.

3. Решить равенство 
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  и указать в ответе длину промежутка, на котором оно верно.

4. Решить уравнение 
[image: image10.wmf]2
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  и указать в ответе, сколько натуральных чисел ему удовлетворяют.

5. При каком значении параметра 
[image: image11.wmf]a

 уравнение
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  имеет единственное             
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                       Билет № 4

1. Моторная лодка спускается вниз по течению реки от А до Б за 5 часов, причём собственная скорость лодки в 6 раз больше скорости течения реки. За какое время лодка поднимается вверх по течению реки от Б до А?

2. Решить уравнение 
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3. Решить неравенство 
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 и указать в ответе середину промежутка, на котором оно верно.

4. Решить уравнение 
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 и указать в ответе, сколько целых чисел ему удовлетворяют.

5. При каком значении параметра 
[image: image16.wmf]a

 уравнение
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 имеет                             единственное решение?
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